

差了0.5 丢人丢到家

张华玮 整理

北京时间11月23日结束的亚足联执委会上,亚冠名额中日韩各获4席的方案被推翻,在新通过的方案中,中国的亚冠名额被缩减到了3.5个,即三个正赛席位和一个附加赛席位,这也是亚足联的最终决定。依照最终决定,此前中超获得第三名的辽宁宏运队将不得不参加亚冠附加赛。在提早告别世界杯之后,中国足球又好丢了一次人!

最新进展 张吉龙称两天后见分晓

亚足联代理主席张吉龙并没有一口咬死中超就是3.5席,而是称两天之后,亚足联会拿出一个完整2012年亚冠联赛章程,对于各参赛国亚冠名额做出最终确认。

亚足联翻脸快过翻书

在21日竞赛委员会会议上,考虑到足球市场、商务开发和影响力等一些“场外因素”,中超联赛得以保全4个亚冠名额。然而仅仅两天过去,经过5个小时的拉锯和

争论,2011年最后一次亚足联执委会会议推翻了21日的方案,中国的亚冠名额变成3.5个,在2012年底将再次对亚冠名额进行划分,这也是亚足联的最终决定。

中韩伊沙成全卡塔尔势力

有被削减的,自然有名额增加的。在已经被通过的最终方案里,不仅中超被削减了新赛季亚冠联赛参赛名额,韩国K联赛名额也从4个削减为3.5个。东亚区的泰国,因为联赛环境的不断改善,得到了中韩被瓜分出去的这一个正赛名额。西亚方面,近来走下坡路的沙

特由4个名额变成3.5个,伊朗甚至变成了“2+2”的两个正赛两个附加赛套餐。新方案受益最大的是卡塔尔联赛,卡塔尔原先只有2个亚冠参赛席位,但因为各项指标全部达标,因而从2个席位直接增加到4个正赛参赛席位。

究竟为何被夺去0.5个席位

在此次年终会议前,亚足联公布的一份本年度亚冠参赛国联赛考察评估报告上,中超的得分不及日韩的一半,排在11国中的第六位,仅仅对泰国、印度联赛有绝对优势。

联赛方方面面,中超的外战成绩、联赛组织等全面落后,评估考察揭露出来的中超问题已经存在很久,足协的整改不力甚至不作为,给自己埋下地雷,如今被西亚引爆。

联赛方方面面,中超的外战成绩、联赛组织等全面落后,评估考察揭露出来的中超问题已经存在很久,足协的整改不力甚至不作为,给自己埋下地雷,如今被西亚引爆。



ATP 总决赛费德勒横扫纳豆

星报讯(新变) 昨日,2011赛季男子网坛ATP年终总决赛继续小组赛争夺。费德勒和纳达尔展开了他们职业生涯的第26次巅峰对决。费德勒依靠28个制胜分和更为稳定的发挥,仅用时60分钟就以6:3/6:0送蛋横扫纳达尔,在今年四次交手中首次战胜对手,而他也凭借这场胜利率先获得了晋级半决赛的资格。

德隆单场50分震惊欧洲

星报讯(宋虎) 北京时间11月23日,在一场欧洲俱乐部挑战赛杯中,NBA巨星德隆·威廉姆斯一人独得50分,带领土耳其贝西克塔斯以105:94击败德国的一支俱乐部队。德隆用一场无可阻挡的得分表演,让整个欧洲篮坛为之震惊!而别忘了,他只是名控卫。

安徽男手联赛再遭连败

星报讯(记者 江锐) 2011年男子手球联赛日前进行了第二阶段第二周比赛。在北京进行的第5至8名排名组争夺中,安徽队再次遭遇三连败。

本站比赛,安徽队在以26:35负于北京队、26:32不敌上海队之后,又输给了与自己实力相当的天津队。在第一阶段比赛中,以年轻选手组成的安徽队就是在全部12场比赛中一场不胜。第三站比赛将于12月2日至4日在安徽队的主场进行。

2011中国围棋甲级联赛 池州专场比赛今日开战

星报讯(记者 何良海) 记者从池州市教体局获悉,继全国首届绿色运动大会成功举办后,2011“金立手机杯”中国围棋甲级联赛池州专场比赛,今日在池州碧桂园凤凰大酒店隆重举行。安徽宁国市政队(主队)和辽宁觉华岛队(客队)围棋高手将进行捉对厮杀,池州棋迷将享受到一场难得的高水平围棋盛宴,一睹围棋高手的风采。

竞彩专家全国巡讲活动合肥站热情开幕

陶伟与彩民相约合肥

买竞彩坚持才能“来电”

在活动现场,专家们先后分享了自己的经验与心得。陶伟建议彩民在购买竞彩时注意四点:一要关注教练性格;二要根据球员关系、伤病情况等分析球队赛前状态;三要关注球队“八卦

新闻”;最后要善于总结失败经验。

陶伟还补充道:做好球队赛前分析,最实用的是坚持看比赛,看球队新闻。在竞彩店内投注前要与别人多交流,沟通,探索别人想法。投注时绝不能抱着

一夜暴富的心态,应平和享受比赛过程。陶伟风趣地举了一个例子:“彩民与彩票的关系就像谈恋爱,只有坚持总结才能‘来电’,‘来电’了才会有感觉,才能从感觉流最终上升到技术流。”

合肥彩民令专家刮目相看

在互动环节中全场气氛达到高潮,陶伟、杨天婴、魏建军三位专家就合肥热心球迷提出的问题分别给予专业意见,并高度评价:“你们才是真正高手!”

一位来自合肥03026工大西门竞彩店的女球迷提出,平日里能与她交流赛事分析及竞彩投注经验的女彩民太少,

如何才能吸引更多女性关注足球关注竞彩。陶伟指导给出风趣幽默又给力的方法:多跟她们宣传自己中奖了!之后再慢慢渗透竞彩的投注方法和经验技巧。

另一位彩民提出每次买8串1,6串1时总错一场的的问题,陶伟认为这种情况说明彩民竞猜水平已经非常不错,但

不妨少串一场,让自己尝到中大奖喜悦后再尝试投注多串关的比赛。好时光总是过得很快,互动环节之后,陶伟、杨天婴两位专家在现场200名球迷朋友中抽取了20名幸运儿,每人获得足协杯决赛门票一张,本次竞彩专家与合肥球迷的深度见面会随后宣告圆满结束。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahtc.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuitaici

秦琼

2011年11月19日上午,2011年竞彩专家巡讲活动——合肥站拉开序幕。中央电视台著名德甲足球评论员陶伟和北京电视台足球评论员杨天婴、安徽省体彩中心宣传部魏建军部长莅临合肥巡讲活动现场,与合肥市竞彩店业主、彩民,以及一些慕名而来的外地球迷朋友们近距离侃竞彩聊彩经。

体坛一周报

排列5万分亮丽 足彩3注百万头奖惊艳

星报讯(李梅梅) 上周(11月14日至20日),安徽彩民又有不少收获。

大乐透一、二等奖颗粒无收

上周三期大乐透依旧精彩纷呈,其中两期开出千万头奖。11136期开出本年度唯一一注追加奖金为1600万元的单注头奖。之前的头奖,除了派奖期间2400万单注奖金里包含了1600万追加头奖外,其余获得1000万大奖的彩民均未追加!除了这注头奖,上周11135期也开出1注1000万头奖,这

注头奖没有追加。奖池方面继续走高,从1.76亿到1.83亿再到1.87亿。销量稳定依旧,8519万、8625万再到9428万。上周共开出53注二等奖,11134期追加二等奖为48万余元,11136期为57万余元。遗憾的是安徽彩民上周并未有大乐透的一、二等奖入账。

7星彩3注二等奖闪亮

7星彩上周开出3注500万头奖。11134期开出2注,当期返奖率高达86.12%;11136期开出1注。上周共开出42注二等奖,其

中,11134期8注、11135期23注、11136期11注。安徽彩民在上周的三期七星彩开奖中,幸运地收获了3注二等奖,这3注二等奖均在11136期获得,单注金额为38198元。

排列55注10万头奖亮丽

上周,安徽彩民共收获5注排列5的10万头奖,比起之前一周的2注,进步明显。这5注头奖在3期开奖中获得,分别为11312期收获2注、11314期收获2注和11317期收获1注。上周排列3只开出一期组选3,剩

余都是组选6。安徽彩民共收获2503注排列3直选,4765注组选6,167注组选3。

足彩胜负游戏3注134万一等奖惊艳

上周只开出1期足彩胜负游戏,共开出25注一等奖和679注二等奖。其中,一等奖单注奖金高达134万余元,当期返奖率高达94.17%。安徽彩民共收获3注一等奖和79注二等奖,一等奖单注奖金为1348563元,二等奖单注金额为12716元,当期安徽彩民足彩胜负游戏的返奖率高达170.14%。